

新疆,是一个充满魅力的地方,这里不仅有蓝天、碧水、雪山、沙漠,还有一幕幕历史遗迹,仿佛带着我们重走当年先辈们走过的丝绸之路。相信很多朋友都想到新疆看一看,去了解大美新疆。今天小编为大家推荐喀什、和田以及阿克苏三地,带着大家先去了解一下充满魅力的新疆。

▶天山神秘大峡谷。



大美新疆,去感受西域文化美

一起去喀什、和田、阿克苏吧

推荐目的地:喀什

建议航班:乌鲁木齐-喀什,航班号SC4517,班期为每周1-6,票价650元起;喀什-乌鲁木齐,航班号SC4518,班期为每周1-6,票价700元起。

建议游玩:3-4天

喀什是一个非常充满神奇色彩的地方,这里位于中国的最西端,交通位置非常重要,曾经是丝绸之路的必经之地,它是由老城和新城之分,大家去的时候都会去逛逛,喀什市境内历史文物景观众多,最为著名的有全国最大的艾提尕尔清真寺、闻名中外的香妃墓和重点文物保护单位盘橐城、喀什大巴扎等。

喀什市具有浓郁的西域文化特色,迷宫式的古街道和城市结构是喀什城市建设特有的格局;能歌善舞、热情好客的少数民族带给人们的是与内陆城市完全不同的文化感受;刺绣、民族服饰、乐器、小五金加工等极具特色的各类民族手工艺品形成了喀什市另一道亮丽的风景。喀什风光奇特,这里有号称世界屋脊的帕米尔高原,有曲折蜿蜒的叶尔羌河,有终年晶莹的“冰山之父”——慕士塔格冰山,有世界第二高峰——乔戈里峰,有明媚秀丽的高山湖泊——卡拉库力湖,有“死亡之海”——塔克拉玛干大沙漠等。

喀什最让人难忘的还是它的老城区,身在喀什的老城犹如置身新疆维吾尔族民俗风情的生动画卷。老城区街巷纵横交错,布局灵活多变,曲径通幽,民居大多为土木砖木结构,不少传统民居已有上百年的历史,是中国唯一的以伊斯兰文化为特色的迷宫式城市街区。老城街巷纵横交错,建筑参差不齐,房屋鳞次栉比,布局灵活多变,以著名的艾提尕尔清真寺为中心向外放射延伸,蜿蜒而行,曲径通幽。街区民居以土木砖木结构并存,不少优秀的传统民居已有百年历史,个别民居已保留了360多年,老城区因此成为喀什最受游客欢迎的还在使用着的人文风景区。

喀什是一个美食荟萃的地方,烤全羊、烤羊肉串、清炖羊肉、馕坑烤肉、烤包子、抓饭、拉面、油塔子、馕、馓子、曲曲、烤鱼、烩菜、灌面肺和灌米肠等美食应有尽有,无一不令人垂涎欲滴。



尼雅遗址。



喀什老城区。

推荐目的地:和田

建议航班:乌鲁木齐-和田,航班号SC4515,班期为每天,票价780元起;和田-乌鲁木齐,航班号SC4516,每期为每天,票价780元起。

建议游玩:1-2天

新疆历史上曾以三条闪耀着丝绸之光的商业通道而名扬天下,和田则是丝绸之路上光彩夺目的绢都。其南枕昆仑、北卧大漠;东南和西藏为邻,西南与印、巴相接,总面积近25万平方公里,雄踞于古西域的南部。和田市位于喀喇昆仑山北麓,塔克拉玛干沙漠的南缘,是地区行政公署所在地。

来到和田一定要到尼雅遗址去看一看,风景名胜尼雅遗址沿尼雅河呈南北向细长形状。东西北三面环绕着高大的金字塔形沙山,南部地势较低。

其范围南北长20公里,东西宽10多公里,至少可划分为六组建筑群落。古建筑保存较好,房舍废墟分布在干涸的尼雅河东岸。地基一般用麦草、牛粪等台泥铺墁,墙壁多为红柳编成再外嵌泥土。室内建有炉灶和贮藏窖。遗址内有渠道和古河道的痕迹。游客在去尼雅遗址探秘的途中,还可顺道到古树葱笼的民丰大麻扎去一游。该麻扎位于民丰县城北96千米的尼雅乡,传为伊斯兰教什叶派第六代伊玛目——加帕尔·萨迪克的陵墓。最佳旅游时间尼雅遗址气候属温带大陆性干旱性气候,年平均气温在11.2℃,夏季地表温度可达50多度,冬季白天气温在零下5度左右,夜里可达零下30多度。通常10—4月为塔克拉玛干沙漠探险的最佳季节。

推荐目的地:阿克苏

建议航班:青岛-阿克苏,航班号SC8815班期为每天,票价2170元起;阿克苏-青岛,航班号SC8816,班期为每天,票价2170元起。

建议游玩:2-3天

阿克苏是古丝绸之路的重镇和重要通道之一,汉称北道,后称中道,境内旅游佳境甚多。有雄浑巍峨的天山第一峰——托木尔峰,一望无垠的塔克拉玛干沙漠奇境,我国最长的内陆河——塔里木河,“一峰一漠一河”构筑了阿克苏奇特多姿的生态景观。雪峰辉映的高山湖泊:风吹草低见牛羊的大草原;长河落日圆的塔里木河,千姿百态、亦真亦幻的盐水沟雅丹地貌;景幽情浓、流淌千年的千泪泉,避暑胜地九眼泉,奇泉怪树、古木奇绝的戈壁魔城天山神木园;国

际狩猎场黑英山、老虎台;新近发现的文化真迹和旅游佳境天山神秘大峡谷等等。

天山神秘大峡谷地处天山山脉南麓,新疆库车县城以北64公里的山区,位于217国道1025.8公里处北侧,海拔1600米,最高山峰2048米。大峡谷由红褐色的山体群组成,当地人称之为克孜利亚(维吾尔语意“红色的山崖”),峡谷南北走向,末端稍向东弯曲,全长5000多米,经亿万年的风雨剥蚀,山洪冲刷而成,是我国罕见的自然风景奇观。走进天山神秘大峡谷,谷内山体陡峻,悬崖绝壁,奇峰异石,千态万状。峡谷随山势变化,忽而宽阔,忽而细狭,最宽处53米,最窄处0.4米,仅容一人侧身而过。

大峡谷内现已定名的景点共有四十二处,较为显著的有神犬守谷、旋天古堡、显灵洞、玉女泉、卧驼峰、月牙谷、一线天、悬心石、虎牙桥、情未了等。谷内游程曲折,峰回路转,泉水叮咚,鸟鸣啁啾,夏日暑气不侵,冬季温暖如春,奇情异趣,引人入胜,游人称绝,实为天然佳境。

克孜尔魔鬼城位于阿克苏拜城县东部克孜尔乡和黑英山乡境内,去黑英山乡可经过该景点。这里整体地形北高南低,总面积约6000平方米,地形由剥蚀、风蚀和流水作用形成的一毓纵横沟谷及沟谷间的梁脊、台地、孤丘等组成。孤丘、台地、梁脊与谷地高差不等。这里地处少雨多风的干旱区,岩石裸露,经暴雨的冲刷及大风吹蚀,使风化程度不同的岩层形成各种形态,构成象人、龟、骆驼、鲤鱼等造型。大风吹时,谷内就会发出各种奇怪声,曾被人描绘为鬼怪呼啸,而使这一景观注入了神秘恐怖的色彩,这一切都是大自然的杰作。

美食方面,阿克苏居民一日三餐以清真食品为主,馕坑肉、手抓饭、拉面、薄皮包子、油塔子、馓子、牛羊肉等各色维吾尔族美味绝对会让人垂涎欲滴。想要品尝地道的新疆美食,那就赶快去阿克苏寻找美食吧!

购票通道:山航官网www.sda.cn、山航掌尚飞APP、山航客服热线95369、山航官方微博公众账号sdair777、山航直属售票处。